

齐鲁晚报

今日郓城 2017.1.19 星期四

新闻·广告热线:6392222 投稿邮箱:qlwbjryc@163.com

郓城北海村镇银行热烈祝贺
郓城“两会”胜利召开!

乘势而上 务实担当

为郓城实现跨越式发展凝聚强大正能量

——写在郓城县十八届人大一次会议、政协十四届一次会议胜利闭幕之际

本报通讯员 李英 杨静 魏忠友 记者 崔如坤

五年,在历史的长河中只是一瞬;但刚刚过去的五年,在郓城的发展史上,却写下了浓墨重彩的篇章——
经济蓬勃发展,综合实力不断提升;
产业结构持续调整,经济转型力促升级;
各项社会事业全面进步,人民生活持续改善,水浒大地生机盎然……
这是承前启后、继往开来的五年;
这是栉风沐雨、砥砺前行的五年;
这是全面发展、再创辉煌的五年!

面对复杂多变的形势和艰巨繁重的发展任务,郓城县委县政府在上级党委的正确领导下,以高瞻远瞩的战略谋划,运筹帷幄,把握全局,沉着应对,抢抓机遇,作出一系列关系全局、影响深远的重要决策,团结带领全县人民,主动适应经济发展新常态,紧密对接国家战略,紧扣市县发展定位,充分发挥郓城优势,加快转型升级,推进城乡一体化发展,全面深化改革,实现综合实力大提升、城乡面貌大变化、民生福祉大改善的崭新局面,推动了全县经济社会平稳健康发展。

五年来,郓城县全力稳增长、调结构、促转型,发展势头良好,生产总值增长87.3%;二三产业占比提高6.1个百分点;公共财政预算收入增长69.5%;规模以上工业主营业务收入增长115%;金融机构存款余额增长122%。郓城县先后纳入国家新型城镇化综合试点、全国深化县城基础设施投融资体制改革试点、全国农民工等人员返乡创业试点;相继被评为全国粮食生产先进县、全国科技进步先进县和省级文明县、全省文化强省建设先进县、全省小康电示范县,被授予“山东省酒类包装生产基地”、“中国酒类包装之都”。

五年来,郓城县坚持悠悠万事,脱贫为大,打赢打好“四个攻坚战”,不断夯实发展基础,持续增强发展潜力。招商引资成效显著,完成储备项目300个,投资总额1560亿元;多次开展集中招商活动,累计签约落地项目216个,总投资468.9亿元。城乡面貌焕然一新,抢抓国家新型城镇化综合试点机遇,强化投融资机制创

新,加大基础设施建设力度,群众生产生活明显改善。电子商务发展迅猛。大力实施国家“互联网+”行动计划,全国首所县域电商淘宝大学落户郓城,被评为全省首批电子商务示范县。脱贫攻坚扎实有效。着力构建“三位一体”大扶贫格局,实施“一村一品”产业扶贫、“一户一案”精准扶贫、“一人一岗”就业扶贫等帮扶措施,97个扶贫工作重点村精准退出,累计完成脱贫15.5万人。

五年来,郓城县稳步推进现代农业,大力发展服务业。粮食总产连年攀升,粮食高产创建示范方面面积达35万亩,全省粮食高产创建示范方建设现场会在该县召开;供销社土地托管等先进经验在全国推广,该县被评为“全国农村三资管理示范县”。服务业发展质量明显提升,全县规模以上服务业企业达到97家,服务业占比提高8个百分点,增加值连续五年居全市前列。

五年来,郓城县着力增进民生福祉,人民群众幸福感、安全感和满意度显著提升,社会大局和谐稳定。这五年,郓城民生财政支出占比提高10个百分点,各项社会事业全面发展。“全面改薄”完成投资7.6亿元,开工建设校舍596处、72万平方米;投资9.7亿元着力加强城区学校建设,基本解决了城区学校大班额问题,教育教学质量明显提高。启动实施县公立医院综合改革,全面实行药品零差率销售;县医院综合楼建成投用,重大疾病防控和公共卫生服务能力进一步提升;坚持计划生育基本国策,积极实施全面两孩政策,人口计生服务水平明显提升。大力实施安

居工程,新建各类保障性住房2967套。城乡供水一体化管网工程加快建设;新建改建农村公路1602公里;“三馆一场”即将启用,群众文体生活进一步丰富。扎实推进法治郓城、平安郓城建设,确保了全县社会大局和谐稳定。

五年来,郓城县全面从严治党,党风政风社风持续改善,执政能力不断提高。先后扎实开展了党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育和“双联双创”活动,广大党员干部的党性修养、宗旨观念和政治觉悟明显提升。基层党建富有成效。统筹推进基层党建、“双联双创”和“第一书记”工作,在全市率先制定了《实现党建工作“走在前列”目标工作方案》,顺利完成了全县村(居)规模调整,全面推进村级服务型党组织建设,党建引领脱贫攻坚取得明显成效。队伍建设水平明显提高。认真贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》,确保了换届风清气正;认真推行人才工作责任目标管理,在2015年人才发展指数考核中位居全市第一。干部作风持续好转。严格落实中央八项规定和省、市委纪律要求,坚持不懈纠正“四风”,大力开展“不担当、不作为、慢作为、乱作为”专项治理,干部精神风貌为之一新。党风廉政建设和反腐败工作扎实推进。管党治党责任深入落实,纪律规矩更加严明,全县共立案审查各类违纪违法案件928件,党纪处分914人,移送司法机关97人,全县党员干部廉政勤政意识进一步增强。精神文明建设成效显著。大力倡导和践行社会主

义核心价值观,集中推选出一大批省市级道德模范和“中国好人”“山东好人”;扎实开展乡村文明行动,移风易俗和城乡环卫一体化工作位居全市前列,深入实施“四德工程”,1个村被评为全国文明村。同时,坚持节约资源和保护环境基本国策,深入开展环境综合整治,城乡环境持续改善。

五年一个刻度,五年一个跨越。回顾过去的五年,砥砺奋进,收获丰实;展望今后的五年,心潮澎湃,信心满怀——

五年的奋力赶超、苦干实干,五年的开拓进取、破浪前行,使郓城县全体党员干部认识到奋力走在前列、全面争创一流,最关键、最根本的是必须始终做到“六个毫不动摇”,毫不动摇坚持党的领导,毫不动摇推动科学发展,毫不动摇深化改革创新,毫不动摇抢抓政策机遇,毫不动摇保障改善民生,毫不动摇转变干部作风。

未来五年,是郓城县大开放、大投入、大建设的五年,也是决胜全面小康、实现跨越发展的五年;既面临重大发展机遇,也面临诸多风险挑战。

未来五年,郓城县全体党员干部将坚定不移地推动改革创新。坚持将改革创新作为推动发展的新动能,为经济社会平稳健康发展注入鲜活动力。

未来的五年,郓城县将坚定不移地推进协调发展。围绕优化经济运行推动产业升级,大力实施“三六九”产业提升工程,即增强电子商务、全域旅游、返乡创业三个新动能,加快建设六个传统产业“区中园”,搭建九

个产业发展平台,以此加快产业升级步伐,不断培育新的经济增长点,推动现代服务业、高新技术产业、现代农业及新型城镇化深度融合。

未来的五年,郓城县将坚定不移地推行绿色发展。坚持“既要金山银山更要绿水青山”,走生产发展、生活富裕、生态良好的绿色发展道路。

未来的五年,郓城县将坚定不移地强化开放型经济建设。以富民强县为目标,以经济结构调整为主线,积极实施互利共赢开放战略,主动融入国家发展战略,抢抓发展机遇,推动加工贸易转型升级,培育竞争力强的郓城品牌,鼓励发展跨境电子商务等新型贸易方式,促进对外贸易提质增效。力争到2021年打造1处以上省级跨境电商产业园、3个以上国际自主品牌。

未来的五年,郓城县将坚定不移地保障改善民生。始终坚持把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点。

未来的五年,郓城县将坚定不移地加强党的建设。始终坚持“抓好党建是最大政绩”的理念,切实把全面从严治党贯穿郓城发展全过程。

蓝图承载希望,实干筑就辉煌。郓城县全体党员干部将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,始终牢记党和人民重托,以更加开阔的眼界、更加非凡的气魄、更加昂扬的斗志,团结带领全县人民,“撸起袖子加油干”,齐心协力奔小康,为实现郓城发展新跨越而努力奋斗,以优异成绩向党的十九大献礼!